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болевания будет включать: анамнез - клинические проявления (выявление патоморфологических элементов по-

ражения СОПР – первичных и вторичных, а также патоморфологических процессов – (гипертрофия, паракера-

тоз, гиперкератоз, дискератоз, акантолиз) – данные лабораторных исследований, которые затем систематизи-

руются в симптомы, синдромы или эпонимные болезни. На основе анализа этих данных следующим этапом яв-

ляется их синтез в предварительный диагноз болезни. После проведения дифференциальной диагностики фор-

мируется окончательный основной диагноз заболевания СОПР. Учитывая то, что в большинстве случаев болез-

ни СОПР имеют и фоновую патологию, следует дополнительно учитывать этот момент при вынесении этого 

диагноза в дополнение к основному диагнозу заболевания СОПР. 

Логическая цепочка субъективно-объективных данных и данных дополнительных методов обследования 
больных с заболеваниями СОПР позволяет врачу ориентироваться в сложной диагностике болезней СОПР, а 

знания патогенеза и степень тяжести течения заболевания с учетом индивидуального подхода к больному слу-

жат основой для составления плана лечения больного в остром периоде, планировать оздоровительные меро-

приятия в межрецидивный период и правильно определять группу диспансерного наблюдения больных с забо-

леваниями СОПР. 
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Реформування системи охорони здоров’я України потребує удосконалення ланки амбулаторно-

поліклінічної допомоги населенню. Для досягнення цієї мети значна увага приділяється підготовці спеціалістів 

за фахом «Загальна практика – сімейна медицина», до обов’язків яких входить і надання у тому числі і стома-

тологічної допомоги дітям і дорослому населенню. Тому у навчальний план з підготовки сімейних спеціалістів 

уведені питання лікування і профілактики основних стоматологічних захворювань. Причому, саме профілакти-

чна направленість є провідною у роботі сімейних лікарів. Звичайно ж, лікувати стоматологічні захворювання 
мають спеціалісти стоматологи, а навчання сімейних лікарів за розділом «Стоматологія» має на меті навчання 

основам теоретичних знань про основні стоматологічні захворювання та їх профілактика.  

У своїй практичній діяльності сімейні лікарі мають набути практичні навички з профілактики захворювань 

тканин пародонту, СОПР і твердих тканин зубів. Для цього їх навчання підкріплюється застосуванням теорети-

чних знань на практиці – тобто, задачею для сімейного лікаря є складання плану профілактики певного захво-

рювання, враховуючи свої набуті знання з питань фармакодинаміки медикаментозних засобів, які застосову-

ються у традиційній медицині.  

Вміння правильно призначити профілактичний курс, направлений як на профілактику певного стоматоло-

гічного захворювання, так і на оздоровлення усього організму, стане запорукою широкого запровадження про-

філактичної медицини серед дорослих і дітей завдяки її поширенню за допомогою сімейних лікарів у тому чис-

лі та підвищить медичний і соціальний аспекти профілактики, як науки взагалі.  
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Основним завданням післядипломної освіти є підвищення якості підготовки спеціалістів до самостійної 

роботи. Підготовка лікарів-інтернів на очному навчанні включає формування як системи професійних теорети-
чних знань, так і набуття практичних навичок і умінь. Для цього інтерну пропонуються методичні вказівки що-

до виконання певного практичного навичка чи маніпуляції, які розроблені викладачами кафедри. На основі ме-

тодичних вказівок інтерну пропонується потім скласти самостійно алгоритм виконання цієї маніпуляції чи  
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